
ACTUALIZACION EN EL MANEJO DE ANTICONCEPTIVOS Y EDUCACION SEXUAL 

 

Con qué término se corresponde la definición número de embarazos que 
presentarían 100 mujeres que utilizan un método anticonceptivo durante un año 

Seleccione una: 

a. Eficiencia. 

b. Satisfacción. 

c. &IACUTE;ndice de Pearl.  

d. Prevalencia de embarazos 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: &IACUTE;ndice de Pearl. 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes se corresponde con un derecho fruto de la Declaración 
de los Derechos Sexuales promovida por la Asociación Mundial para la Salud 
Sexual 

Seleccione una: 

a. Derecho a la igualdad y a la discriminación por razones de raza. 

b. Derecho a información incomprensible. 

c. Derecho al grado máximo alcanzable de salud, incluyendo la salud sexual 
que comprende experiencias sexuales placenteras, satisfactorias y 

seguras.  

d. Derecho a la autonomía e integridad del cuerpo sin ser necesario el respeto 
a los derechos de los demás 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Derecho al grado máximo alcanzable de salud, 
incluyendo la salud sexual que comprende experiencias sexuales placenteras, 
satisfactorias y seguras. 

Pregunta 3 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el orden de las fases de la oogenesis 

Seleccione una: 

a. Multiplicación, crecimiento y maduración.  

b. Crecimiento, multiplicación y maduración. 

c. Multiplicación, maduración y crecimiento. 

d. Crecimiento, maduración y multiplicación 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Multiplicación, crecimiento y maduración. 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es la eficacia real de un método anticonceptivo 

Seleccione una: 

a. La eficacia que presenta un método anticonceptivo utilizado en condiciones 
óptimas. 

b. Es en la que se tienen en cuenta los posibles errores de los usuarios.  

c. La eficacia real es igual a la teórica en todos los métodos anticonceptivos. 

d. La eficacia real se mide en situaciones de laboratorio 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es en la que se tienen en cuenta los posibles errores 
de los usuarios. 

Pregunta 5 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál no es función de las células sertoli 

Seleccione una: 

a. Fagocitación de los espermatozoides.  

b. Controlar los movimientos de las células espermatogénicas. 

c. Secretan el líquido de transporte para los espermatozoides. 

d. Secretan inhibina 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fagocitación de los espermatozoides. 

Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuáles son las fases del ciclo menstrual a nivel de los ovaries 

Seleccione una: 

a. Fase menstrual, fase proliferativa y fase secretora. 

b. No existen fases a nivel de los ovarios, solo se a nivel del endometrio. 

c. Fase luteínica y fase menstrual. 

d. Fase folicular, ovulación y fase luteínica  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fase folicular, ovulación y fase luteínica 

Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuáles son las glándulas sexuales accesorias del aparato reproductor 
masculine 

Seleccione una: 

a. Glándula prostática, dos vesículas seminales, gónadas. 

b. Dos vesículas seminales, epidídimo, próstata. 

c. Dos vesículas seminales, próstata, glándulas de Cowper.  

d. Vesícula seminal, próstata, conducto deferente 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dos vesículas seminales, próstata, glándulas de 
Cowper. 

Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dónde se encuentras las glándulas de Bartholino 

Seleccione una: 

a. En el epidídimo. 

b. En el orificio uretral del varón. 

c. En el orificio uretral de la mujer. 

d. A ambos lados del orificio vaginal, dentro de los labios menores  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A ambos lados del orificio vaginal, dentro de los 
labios menores 

Pregunta 9 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a los beneficios contraceptivos y no contraceptivos de los métodos 
anticonceptivos, señala la respuesta correcta 

Seleccione una: 

a. Evitan embarazos no deseados.  

b. Promueven el número de interrupciones voluntarias de embarazo. 

c. Las tasas de mortalidad en lactantes menores de un año aumentar debido a 
los intervalos intergenésicos amplios. 

d. Ningún método previene enfermedades de transmisión sexual 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Evitan embarazos no deseados. 

Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En qué año se publica la Estrategia Nacional de Salud Sexual y Reproductiva 

Seleccione una: 

a. 2011  

b. 2010 

c. 2012 

d. 2013 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2011 

Pregunta 11 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La planificación familiar 

Seleccione una: 

a. Un Comité de Expertos de la OMS definió el término planificación familiar por 
primera vez en el año 1970. 

b. Se fundamenta en prácticas que ayudan a individuos o parejas a alcanzar 
determinados objetivos como pueden ser evitar nacimientos no deseados o 
regular los intervalos entre los embarazos. 

c. Actualmente la definición de planificación familiar queda integrada en el 
concepto de salud sexual y reproductiva. 

d. Todas las anteriores son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas 

Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué es la capacitación espermática 

Seleccione una: 

a. Es el primer proceso que sufre el espermatozoide, ocurre previo a la 
eyaculación. 

b. Es el último proceso que sufre el espermatozoide, ocurre tras la eyaculación, 

en el tracto genital femenino.  

c. Es el proceso de liberación del espermatozoide de las células sertoli. 

d. Produce una reconfiguración cellular 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Es el último proceso que sufre el espermatozoide, 
ocurre tras la eyaculación, en el tracto genital femenino. 

Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué incluye la sexualidad 

Seleccione una: 

a. Identidad sexual. 

b. Vinculación afectiva. 

c. Género 

d. La sexualidad abarca todo lo anterior  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La sexualidad abarca todo lo anterior 

Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué temas no se deben abordar durante el consejo anticonceptivo 

Seleccione una: 

a. Variedad de métodos disponibles. 

b. Como usar el método elegido. 

c. Ventajas y desventajas de cada método. 

d. Todos son temas que se deben tratar durante el consejo anticonceptivo  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todos son temas que se deben tratar durante el 
consejo anticonceptivo 

Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la incorrecta 

Seleccione una: 

a. El uso de métodos anticonceptivos promueven el desarrollo de una 
sexualidad más libre, plena, satisfactoria y segura al no asociarse 
obligatoriamente relación sexual a reproducción. 

b. El uso de anticoncepción promueve la libre elección de 
maternidad/paternidad. 

c. El riesgo de muerte materna en multíparas se reduce con cada parto, siendo 

prácticamente nulo a partir del cuarto.  

d. Algunos anticonceptivos ayudan a la prevención de VIH/SIDA 
disminuyéndose así el contagio entre parejas serodiscordantes 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El riesgo de muerte materna en multíparas se reduce 
con cada parto, siendo prácticamente nulo a partir del cuarto. 

Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la incorrecta respecto a la definición de Salud Sexual propuesta por la 
Asociación Mundial para la Salud Sexual 

Seleccione una: 

a. La salud sexual es un estado de bienestar físico, emocional, mental y social. 



b. Para lograr y mantener la salud sexual no es necesario respetar y proteger 

los derechos sexuales de todas las personas.  

c. Requiere un enfoque positivo y respetuoso de la sexualidad 

d. Incluye la posibilidad de tener experiencias sexuales placenteras 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para lograr y mantener la salud sexual no es 
necesario respetar y proteger los derechos sexuales de todas las personas. 

Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la correcta en referencia al consejo anticonceptivo 

Seleccione una: 

a. Es una herramienta, internet, mediante el cual lo usuarios toman sus propias 
decisiones sobre salud reproductiva y planificación familiar. 

b. Es una herramienta mediante la cual el clínico ayuda a los usuarios a tomar 
sus propias decisiones sobre salud reproductiva y planificación familiar 

c. Debe ser un diálogo entre el clínico y el usuario 

d. B y C son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y C son correctas 

Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la correcta respecto a los pasos durante el consejo anticonceptivo 



Seleccione una: 

a. Generalmente consta de 6 pasos.  

b. El consejo anticonceptivo es un proceso, que costa de 6 pasos, y debe ser 
rígido para poder profundizar en la vida personal del usuario. 

c. Uno de los pasos es atender al usuario, prestándole atención solo en 
aquellos aspectos que sean de relevancia. 

d. Todas son falsas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Generalmente consta de 6 pasos. 

Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta en relación con las fases del ciclo menstrual a 
nivel del endometrio 

Seleccione una: 

a. La fase menstrual surge como consecuencia de la disminución de la 

secreción hormonal ovárica.  

b. La fase proliferativa coincide con la fase luteínica del ovario. 

c. La fase secretora coincide con la fase folicular del ovario. 

d. Son dos fases: proliferativa y secretora 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La fase menstrual surge como consecuencia de la 
disminución de la secreción hormonal ovárica. 

Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Según las últimas publicaciones, Cuál es el método anticonceptivo con el índice 
de Pearl más bajo y por tanto el método más eficaz 

Seleccione una: 

a. Implante subdérmico.  

b. Esterilización tubárica. 

c. Essure. 

d. DIU medicado 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Implante subdérmico. 

 

 

MODULO II 

 

Cuál de los siguientes es el m&ecute;todo ideal para prevenir infecciones de 
transmisión sexual y embarazos no deseados en el adolescente 

Seleccione una: 

a. Preservativo solo 

b. Anticoncepción hormonal sola 

c. Marcha atrás 

d. Combinación de preservativo y anticoncepción hormonal (DOBLE M  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Combinación de preservativo y anticoncepción 
hormonal (DOBLE M 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Cuáles son los aspectos más relevantes que tenemos que tener en cuenta en 
una mujer mayor de 40 años 

Seleccione una: 

a. La fertilidad y las necesidades anticonceptivas. 

b. Los posibles riesgos ante un embarazo. 

c. La sintomatología en la perimenopausia. 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuándo puede iniciar la anticoncepción con DIU con levonorgestrel una madre 
que está dando lactancia maternal 

Seleccione una: 

a. En las primeras 48 horas. 

b. Entre las 48 horas y las 4 semanas posparto es el momento más propicio. 

c. A partir de la cuarta semana.  

d. Está contraindicado el uso de DIU con levonorgestrel en una madre lactante 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A partir de la cuarta semana. 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Cuánto tiempo debe esperar una mujer que da lactancia materna para poder 
usar anticonceptivos compuestos por estrógenos y progestágenos 

Seleccione una: 

a. 6 meses.  

b. 6 semanas. 

c. No se establece ningún periodo de espera. 

d. Estas mujeres no pueden usar este tipo de anticonceptivos 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 6 meses. 

Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El objetivo fundamental de la educación sexual en el adolescente es 

Seleccione una: 

a. Fomentar la experimentación sexual si medidas de protección. 

b. Fomentar la intolerancia hacia toda relación distinta a la heterosexual. 

c. Fomentar una sexualidad responsable, fomentar la tolerancia y concienciar 

sobre la violencia en la relaciones de pareja.  

d. Todas son correctas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fomentar una sexualidad responsable, fomentar la 
tolerancia y concienciar sobre la violencia en la relaciones de pareja. 

Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



En cuanto a los m&ecute;todos hormonales combinados en mujeres mayores 
de 40 años 

Seleccione una: 

a. La vía de administración más común es la oral. 

b. Aunque no existen estudios que diferencien el índice de Pearl por grupos de 
edad, se cree que la eficacia de este tipo de anticoncepción es menor en 
mujeres perimenopáusicas. 

c. No existen estudios que indiquen que vía de administración es mejor para 
esta franja de edad. 

d. La respuesta a y c son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La respuesta a y c son correctas 

Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto al cese de anticonceptivos en las mujeres mayores de 40 años, 
señale la correcta 

Seleccione una: 

a. Si la usuaria consume anticonceptivos hormonales combinados o el 
inyectable compuesto solo por gestágenos, se recomienda su cese a los 50 
años. 

b. De manera general, se recomienda usar anticoncepción hasta que la mujer 
deje de menstruar y lleve dos años de amenorrea si tiene más de 50 años. 

c. De manera general, se recomienda usar anticoncepción hasta que la mujer 
deje de menstruar y lleve un año de amenorrea si tiene más de 50 años. 

d. Las respuestas A y C son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las respuestas A y C son correctas 

Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En referencia a la anticoncepción en mujeres mayores de 40 años, señale la 
correcta 

Seleccione una: 

a. Los metodos basados en el conocimiento de la fertilidad son los más 
aconsejados para esta etapa. 

b. El metodo mas utilizado en esta etapa es el coitus interruptus. 

c. Los metodos mas utilizados en esta etapa son los de barrera.  

d. Los anticonceptivos de barrera no interfieren en la sintomatología propia de 
la posmenopausia 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los metodos mas utilizados en esta etapa son los de 
barrera. 

Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La conducta sexual del adolescente, por cuál de los siguientes factores está 
influenciada 

Seleccione una: 

a. La discrepancia entre la madurez física y cognoscitiva 

b. La necesidad de dejar atrás su identidad de niño 

c. La percepción de invulnerabilidad 

d. Todas las anteriores  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores 



Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué aspecto debería tener el anticonceptivo ideal? Señale la incorrecta 

Seleccione una: 

a. Debe tener elevada eficacia anticonceptiva. 

b. Debe carecer de efectos no deseados. 

c. No debe mejorar los síntomas propios de la menopausia.  

d. No debe estar relacionado con el coito 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No debe mejorar los síntomas propios de la 
menopausia. 

Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué m&ecute;todos no se aconsejan iniciar en el posparto inmediato por la 
irregularidad de los ciclos menstruales 

Seleccione una: 

a. Los preservativos. 

b. Los m&ecute;todos basados en el conocimiento de la fisiología.  

c. El diafragma. 

d. El capuchón cervical 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los m&ecute;todos basados en el conocimiento de la 
fisiología. 



Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué requisitos debe cumplir un anticonceptivo en una mujer que está dando 
lactancia maternal 

Seleccione una: 

a. No debe alterar la cantidad ni la calidad de la leche materna. 

b. Puede tener algún efecto secundario en el reci&ecute;n nacido, pero debe 
ser leve. 

c. Debe mantener su eficacia anticonceptiva. 

d. A y C son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y C son correctas 

Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué requisitos debes cumplir la anticoncepción en la adolescencia 

Seleccione una: 

a. Debe ser un m&ecute;todo eficaz en la prevención de embarazos. 

b. Debe ser reversible, el adolescente debe recuperar su fertilidad al suspender 
su uso. 

c. Debe ser un m&ecute;todo seguro, es decir, que no represente un perjuicio 
para su salud 

d. Todas las anteriores  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas las anteriores 

Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que beneficios no anticonceptivos presenta la anticoncepción hormonal para el 
adolescente 

Seleccione una: 

a. Mejor control del clico. 

b. Disminuye la dismenorrea. 

c. Mejora del acné y del hirsutismo. 

d. Todas las anteriores  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores 

Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a la anticoncepción hormonal compuesta solo de gestágenos y a su 
uso en mujeres mayores de 40 años, señale la incorrecta 

Seleccione una: 

a. Este tipo de anticonceptivos aumentan la cantidad de sangrado, la 
dismenorrea y el dolor p&ecute;lvico. 

b. El DIU de levonorgestrel está indicado en aquellos casos en los que la mujer 
presenta disfunciones menstruales. 

c. Este tipo de anticoncepción se puede utilizar en mujeres con riesgo 
cardiovascular. 



d. El DIU de levonorgestrel se puede usar para evitar cirugía mayor en mujeres 

con sangrados excesivos  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Este tipo de anticonceptivos aumentan la cantidad de 
sangrado, la dismenorrea y el dolor p&ecute;lvico. 

Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la correcta 

Seleccione una: 

a. En la mayoría de las mujeres reaparece la menstruación entre los 45 y 64 
días tras el parto. 

b. La primera ovulación tras el parto se suele producir entre los 45 y 94 días. 

c. Se han descrito casos de ovulación desde el día 25 tras el parto. 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la correcta en cuanto al uso de anticoncepción en mujeres mayores de 
40 años 

Seleccione una: 

a. La eficacia de los DIU inertes disminuye a partir de los 40 años por el 
aumento del riesgo de expulsión. 



b. Una mujer que decide utilizar un DIU inerte a partir de los 40 años no es 

necesario que se lo retire hasta la menopausia.  

c. Si la menopausia se produce antes de los 50 años, el dispositivo debe 
retirarse tras un año de sangrado. 

d. Si la menopausia se produce despu&ecute;s de los 50 años, el dispositivo 
debe retirarse tras dos años de sangrado 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una mujer que decide utilizar un DIU inerte a partir 
de los 40 años no es necesario que se lo retire hasta la menopausia. 

Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la opción correcta en cuanto al uso de la píldora postcoital por una 
mujer que está dando lactancia maternal 

Seleccione una: 

a. Es el m&ecute;todo anticonceptivo de elección. 

b. No lo puede usar. 

c. La Organización Mundial de la Salud la clasifica en categoría 1.  

d. La Organización Mundial de la salud la clasifica en categoría 2 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La Organización Mundial de la Salud la clasifica en 
categoría 1. 

Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Señale la respuesta incorrecta 

Seleccione una: 

a. Los DIU-CU se pueden insertar en las primeras 48 horas tras el parto sin 
importar el tipo de alimentación del reci&ecute;n nacido. 

b. Los espermicidas se pueden usar en cualquier momento tras el parto. 

c. La ligadura de trompas se puede realizar a partir del s&ecute;ptimo día tras 
el parto. 

d. Los DIU-levonorgestrel sólo los pueden utilizar madres que den lactancia 

maternal  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los DIU-levonorgestrel sólo los pueden utilizar 
madres que den lactancia maternal 

Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la OMS entre que años está delimitada la PREADOLESCENCIA 

Seleccione una: 

a. De 25 a 30 años 

b. De 7 a 9 años 

c. De 10 a 14 años  

d. De 18 a 22 años 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: De 10 a 14 años 

 

 

 

MODULO III 



Cuál de los siguientes es el m&ecute;todo ideal para prevenir infecciones de 
transmisión sexual y embarazos no deseados en el adolescente 

Seleccione una: 

a. Preservativo solo 

b. Anticoncepción hormonal sola 

c. Marcha atrás 

d. Combinación de preservativo y anticoncepción hormonal (DOBLE M  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Combinación de preservativo y anticoncepción 
hormonal (DOBLE M 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuáles son los aspectos más relevantes que tenemos que tener en cuenta en 
una mujer mayor de 40 años 

Seleccione una: 

a. La fertilidad y las necesidades anticonceptivas. 

b. Los posibles riesgos ante un embarazo. 

c. La sintomatología en la perimenopausia. 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Cuándo puede iniciar la anticoncepción con DIU con levonorgestrel una madre 
que está dando lactancia maternal 

Seleccione una: 

a. En las primeras 48 horas. 

b. Entre las 48 horas y las 4 semanas posparto es el momento más propicio. 

c. A partir de la cuarta semana.  

d. Está contraindicado el uso de DIU con levonorgestrel en una madre lactante 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A partir de la cuarta semana. 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuánto tiempo debe esperar una mujer que da lactancia materna para poder 
usar anticonceptivos compuestos por estrógenos y progestágenos 

Seleccione una: 

a. 6 meses.  

b. 6 semanas. 

c. No se establece ningún periodo de espera. 

d. Estas mujeres no pueden usar este tipo de anticonceptivos 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 6 meses. 

Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



El objetivo fundamental de la educación sexual en el adolescente es 

Seleccione una: 

a. Fomentar la experimentación sexual si medidas de protección. 

b. Fomentar la intolerancia hacia toda relación distinta a la heterosexual. 

c. Fomentar una sexualidad responsable, fomentar la tolerancia y concienciar 

sobre la violencia en la relaciones de pareja.  

d. Todas son correctas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fomentar una sexualidad responsable, fomentar la 
tolerancia y concienciar sobre la violencia en la relaciones de pareja. 

Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a los m&ecute;todos hormonales combinados en mujeres mayores 
de 40 años 

Seleccione una: 

a. La vía de administración más común es la oral. 

b. Aunque no existen estudios que diferencien el índice de Pearl por grupos de 
edad, se cree que la eficacia de este tipo de anticoncepción es menor en 
mujeres perimenopáusicas. 

c. No existen estudios que indiquen que vía de administración es mejor para 
esta franja de edad. 

d. La respuesta a y c son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La respuesta a y c son correctas 

Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto al cese de anticonceptivos en las mujeres mayores de 40 años, 
señale la correcta 

Seleccione una: 

a. Si la usuaria consume anticonceptivos hormonales combinados o el 
inyectable compuesto solo por gestágenos, se recomienda su cese a los 50 
años. 

b. De manera general, se recomienda usar anticoncepción hasta que la mujer 
deje de menstruar y lleve dos años de amenorrea si tiene más de 50 años. 

c. De manera general, se recomienda usar anticoncepción hasta que la mujer 
deje de menstruar y lleve un año de amenorrea si tiene más de 50 años. 

d. Las respuestas A y C son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las respuestas A y C son correctas 

Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En referencia a la anticoncepción en mujeres mayores de 40 años, señale la 
correcta 

Seleccione una: 

a. Los metodos basados en el conocimiento de la fertilidad son los más 
aconsejados para esta etapa. 

b. El metodo mas utilizado en esta etapa es el coitus interruptus. 

c. Los metodos mas utilizados en esta etapa son los de barrera.  

d. Los anticonceptivos de barrera no interfieren en la sintomatología propia de 
la posmenopausia 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Los metodos mas utilizados en esta etapa son los de 
barrera. 

Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La conducta sexual del adolescente, por cuál de los siguientes factores está 
influenciada 

Seleccione una: 

a. La discrepancia entre la madurez física y cognoscitiva 

b. La necesidad de dejar atrás su identidad de niño 

c. La percepción de invulnerabilidad 

d. Todas las anteriores  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores 

Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué aspecto debería tener el anticonceptivo ideal? Señale la incorrecta 

Seleccione una: 

a. Debe tener elevada eficacia anticonceptiva. 

b. Debe carecer de efectos no deseados. 

c. No debe mejorar los síntomas propios de la menopausia.  

d. No debe estar relacionado con el coito 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: No debe mejorar los síntomas propios de la 
menopausia. 

Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué m&ecute;todos no se aconsejan iniciar en el posparto inmediato por la 
irregularidad de los ciclos menstruales 

Seleccione una: 

a. Los preservativos. 

b. Los m&ecute;todos basados en el conocimiento de la fisiología.  

c. El diafragma. 

d. El capuchón cervical 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los m&ecute;todos basados en el conocimiento de la 
fisiología. 

Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué requisitos debe cumplir un anticonceptivo en una mujer que está dando 
lactancia maternal 

Seleccione una: 

a. No debe alterar la cantidad ni la calidad de la leche materna. 

b. Puede tener algún efecto secundario en el reci&ecute;n nacido, pero debe 
ser leve. 

c. Debe mantener su eficacia anticonceptiva. 

d. A y C son correctas  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y C son correctas 

Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué requisitos debes cumplir la anticoncepción en la adolescencia 

Seleccione una: 

a. Debe ser un m&ecute;todo eficaz en la prevención de embarazos. 

b. Debe ser reversible, el adolescente debe recuperar su fertilidad al suspender 
su uso. 

c. Debe ser un m&ecute;todo seguro, es decir, que no represente un perjuicio 
para su salud 

d. Todas las anteriores  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores 

Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que beneficios no anticonceptivos presenta la anticoncepción hormonal para el 
adolescente 

Seleccione una: 

a. Mejor control del clico. 

b. Disminuye la dismenorrea. 

c. Mejora del acné y del hirsutismo. 



d. Todas las anteriores  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores 

Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a la anticoncepción hormonal compuesta solo de gestágenos y a su 
uso en mujeres mayores de 40 años, señale la incorrecta 

Seleccione una: 

a. Este tipo de anticonceptivos aumentan la cantidad de sangrado, la 
dismenorrea y el dolor p&ecute;lvico. 

b. El DIU de levonorgestrel está indicado en aquellos casos en los que la mujer 
presenta disfunciones menstruales. 

c. Este tipo de anticoncepción se puede utilizar en mujeres con riesgo 
cardiovascular. 

d. El DIU de levonorgestrel se puede usar para evitar cirugía mayor en mujeres 

con sangrados excesivos  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Este tipo de anticonceptivos aumentan la cantidad de 
sangrado, la dismenorrea y el dolor p&ecute;lvico. 

Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la correcta 

Seleccione una: 



a. En la mayoría de las mujeres reaparece la menstruación entre los 45 y 64 
días tras el parto. 

b. La primera ovulación tras el parto se suele producir entre los 45 y 94 días. 

c. Se han descrito casos de ovulación desde el día 25 tras el parto. 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la correcta en cuanto al uso de anticoncepción en mujeres mayores de 
40 años 

Seleccione una: 

a. La eficacia de los DIU inertes disminuye a partir de los 40 años por el 
aumento del riesgo de expulsión. 

b. Una mujer que decide utilizar un DIU inerte a partir de los 40 años no es 

necesario que se lo retire hasta la menopausia.  

c. Si la menopausia se produce antes de los 50 años, el dispositivo debe 
retirarse tras un año de sangrado. 

d. Si la menopausia se produce despu&ecute;s de los 50 años, el dispositivo 
debe retirarse tras dos años de sangrado 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una mujer que decide utilizar un DIU inerte a partir 
de los 40 años no es necesario que se lo retire hasta la menopausia. 

Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Señale la opción correcta en cuanto al uso de la píldora postcoital por una 
mujer que está dando lactancia maternal 

Seleccione una: 

a. Es el m&ecute;todo anticonceptivo de elección. 

b. No lo puede usar. 

c. La Organización Mundial de la Salud la clasifica en categoría 1.  

d. La Organización Mundial de la salud la clasifica en categoría 2 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La Organización Mundial de la Salud la clasifica en 
categoría 1. 

Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta 

Seleccione una: 

a. Los DIU-CU se pueden insertar en las primeras 48 horas tras el parto sin 
importar el tipo de alimentación del reci&ecute;n nacido. 

b. Los espermicidas se pueden usar en cualquier momento tras el parto. 

c. La ligadura de trompas se puede realizar a partir del s&ecute;ptimo día tras 
el parto. 

d. Los DIU-levonorgestrel sólo los pueden utilizar madres que den lactancia 

maternal  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los DIU-levonorgestrel sólo los pueden utilizar 
madres que den lactancia maternal 

Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la OMS entre que años está delimitada la PREADOLESCENCIA 

Seleccione una: 

a. De 25 a 30 años 

b. De 7 a 9 años 

c. De 10 a 14 años  

d. De 18 a 22 años 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: De 10 a 14 años 

 

 

MODULO IV 

 

En qué categoría clasifica la OMS a los métodos basados en el conocimiento 
de la fertilidad 

Seleccione una: 

a. Categoría 1  

b. Categoría 2 

c. Categoría 3 

d. Categoría 4 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Categoría 1 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una mujer con cáncer de cérvix el uso del DIU de cobre en qué categoría se 
clasifica según la OMS 

Seleccione una: 

a. 1 

b. 2 

c. 3 

d. 4  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4 

Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una mujer con una enfermedad grave del hígado, cual de los siguientes 
anticonceptivos se recomendaría en primer lugar 

Seleccione una: 

a. Parche transdérmico. 

b. DIU de Cobre  

c. Anticoncepción hormonal oral de solo progestágenos. 

d. Anillo vaginal 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: DIU de Cobre 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una Mujer mayor de 35 años, fumadora de más de 15 cigarros al día, cual 
de los siguientes métodos anticonceptivos NO estaría indicado 

Seleccione una: 

a. DIU de cobre 

b. Anticoncepción de solo progesterona 

c. Anticoncepción hormonal combinada.  

d. Preservativo 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Anticoncepción hormonal combinada. 

Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una mujer nulípara, el uso de cualquier tipo de DIU en que categoría de 
recomendación se incluiría según la OMS 

Seleccione una: 

a. 1 

b. 2  

c. 3 

d. 4 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2 

Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una mujer que padece migrañas con aura, cual de los siguientes 
anticonceptivos estaría contraindicado su uso 

Seleccione una: 

a. Anillo vaginal  

b. Implante subcutáneo 

c. DIU de cobre 

d. DIU de Levonogestrel 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Anillo vaginal 

Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué significa que la OMS clasifique en categoría 1 un contraceptivo según la 
guía de Criterios médicos de elegibilidad para el uso de anticonceptivos 

Seleccione una: 

a. No se recomienda a menos que no haya otra alternativa. En este caso los 
riesgos superan a los beneficios. 

b. No existe contraindicación para el uso de este anticonceptivo.  

c. Se contraindica por completo su uso. 

d. El método puede usarse, los beneficios superan a los riesgos, pero debe 
haber seguimiento 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No existe contraindicación para el uso de este 
anticonceptivo. 



Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué significa que la OMS clasifique la categoría 2 un contraceptivo según la 
guía de Criterios médicos de elegibilidad para el uso de anticonceptivos 

Seleccione una: 

a. No se recomienda a menos que no haya otra alternativa. En este caso los 
riesgos superan a los beneficios. 

b. No existe contraindicación para el uso de este anticonceptivo. 

c. Se contraindica por completo su uso. 

d. El método puede usarse, los beneficios superan a los riesgos, pero debe 

haber seguimiento  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El método puede usarse, los beneficios superan a los 
riesgos, pero debe haber seguimiento 

Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué significa que la OMS clasifique la categoría 3 un contraceptivo según la 
guía de Criterios médicos de elegibilidad para el uso de anticonceptivos 

Seleccione una: 

a. No se recomienda a menos que no haya otra alternativa. En este caso los 

riesgos superan a los beneficios.  

b. No existe contraindicación para el uso de este anticonceptivo. 

c. Se contraindica por completo su uso. 



d. El método puede usarse, los beneficios superan a los riesgos, pero debe 
haber seguimiento 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No se recomienda a menos que no haya otra 
alternativa. En este caso los riesgos superan a los beneficios. 

Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué significa que la OMS clasifique la categoría 4 un contraceptivo según la 
guía de Criterios médicos de elegibilidad para el uso de anticonceptivos 

Seleccione una: 

a. No se recomienda a menos que no haya otra alternativa. En este caso los 
riesgos superan a los beneficios. 

b. No existe contraindicación para el uso de este anticonceptivo. 

c. Se contraindica por completo su uso.  

d. El método puede usarse, los beneficios superan a los riesgos, pero debe 
haber seguimiento 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se contraindica por completo su uso. 

 

 

CASO I 

 

Ante la combinación de 3 riesgos: edad mayor de 35 años, uso de anticoncepción 
hormonal y fumadora, se le advierte del riesgo cardiovascular que presenta, Qué 
opciones le recomendarías 

Seleccione una: 

a. Dejar el hábito tabáquico. 

b. Cambiar el método anticonceptivo. 



c. Las dos son correctas  

d. Ninguna de las anteriores 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las dos son correctas 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante la consulta la mujer refiere estar cansada de tomar todos los días una pastilla y 
tener miedo a los olvidos, además, no sabe cuando buscará embarazo pero seguramente 
sea en un plazo inferior a dos años. Ante esta información, Cuál crees que será la vía de 
administración más adecuada para la usuaria 

Seleccione una: 

a. Inyección intramuscular trimestral.  

b. Vía oral. 

c. DIU de progesterona. 

d. Implante subdérmico 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Inyección intramuscular trimestral. 

Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante la decisión de la mujer de usar anticoncepción hormonal sin estrógenos, y si no 
deseara quedarse embarazada en los próximos 5 años, que métodos recomendarías: 

Seleccione una: 

a. Píldora oral diaria. 



b. Implante subdérmico. 

c. Inyección intramuscular trimestral. 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué otros métodos podría utilizar esta usuaria sin aumentar los riesgos 
cardiovasculares y considerando que no se quiera quedar embarazada en un horizonte de 
3-5 años? 

Seleccione una: 

a. Métodos de barrera. 

b. Inyección mensual. 

c. DIU de cobre. 

d. A y C son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y C son correctas 

Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si finalmente la mujer decide cambiar de método. De las siguientes opciones, Cuál le 
recomendarías 

Seleccione una: 



a. Uso del anillo vaginal. 

b. Anticoncepción hormonal sin estrógenos.  

c. Parche transdérmico. 

d. Essure 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Anticoncepción hormonal sin estrógenos. 

 

 

 

 

CASO II 

 

 

A la usuaria, que se encuentra en la semana 3 posparto, se le explican todos 
los métodos recomendables en su caso y se decanta en un primer momento 
por el uso de dispositivos intrauterinos. Señale la correcta 

Seleccione una: 

a. Al estar en la tercera semana, los DIU deben ser descartado pues su 
inserción solo debe realizarse en las primeras 48 horas tras el nacimiento del 
bebé. 

b. Debe esperar a la cuarta semana para proceder a la inserción del DIU.  

c. Está totalmente contraindicado el uso de dispositivos intrauterinos en 
primíparas. 

d. Todas son correctas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Debe esperar a la cuarta semana para proceder a la 
inserción del DIU. 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Despues de explicarle los beneficios y efectos secundarios de estos 
contraceptivos y su duración de 5 años plantea que desea un nuevo embarazo 
y que esperar 5 años le parece excesivo. Qué otras opciones tenemos 

Seleccione una: 

a. La píldora diaria compuesta por gestágenos. 

b. La inyección intramuscular trimestral. 

c. El implante subdérmico. 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Porqué una mujer que está dando lactancia materna exclusiva no debería 
tomar anticoncepción hormonal combinada los primeros 6 meses tras el parto 

Seleccione una: 

a. No existe tal contraindicación. 

b. Los estrógenos disminuyen la producción de leche y la duración de la 

lactancia.  

c. Los progestágenos disminuyen la producción de leche y la duración de la 
lactancia. 

d. B y C son correctas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los estrógenos disminuyen la producción de leche y 
la duración de la lactancia. 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué contraceptivos le podríamos recomendar 

Seleccione una: 

a. Método basado en el conocimiento sobre la fertilidad (métodos naturales). 

b. Método MELA. 

c. Anillo vaginal. 

d. Ninguna es correcta  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta 

Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto al implante subdérmico, señale la opción correcta 

Seleccione una: 

a. El comercializado en España actualmente dura 3 años y está compuesto por 

una sola varilla.  

b. Hay dos tipos de implantes, el que dura 3 años y el que dura 5 años. Ambos 
se comercializan en España. 

c. Una vez que se ponga el implante, la producción de leche materna se verá 
comprometida. 

d. Uno de los beneficios de este tipo de anticoncepción es que regula el ciclo 
menstrual 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El comercializado en España actualmente dura 3 
años y está compuesto por una sola varilla. 



 

MODULO V 

Contraindicaciones para la realización de interrupciones instrumentales de la gestación 

Seleccione una: 

a. Alteraciones anatómicas del útero. 

b. Conización del cérvix 

c. Patología tumorales del útero 

d. Todas las anteriores  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes es una complicación mayor de una interrupción del embarazo 

Seleccione una: 

a. Adherencias cérvico-uterinas 

b. Desgarro cervical 

c. Enfermedad Inflamatoria pélvica  

d. Perforación uterina no complicada 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Enfermedad Inflamatoria pélvica 

Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



cuál de los siguientes supuestos el aborto queda despenalizado según la Ley orgánica 
9/1985 de reforma del aborto 

Seleccione una: 

a. Que exista un grave peligro para la vida o la salud física o psíquica de la embarazada, 
sin límite de tiempo en la gestación. 

b. Que el embarazo sea como consecuencia de un delito de violación, hasta las 12 
semanas de gestación y debe existir denuncia. 

c. Que se presuma que el feto habrá de nacer con graves taras físicas o psíquicas (hasta 
la semana 22 de gestación). 

d. Todas las anteriores son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el método farmacológico más ampliamente utilizado en todo el mundo para la 
interrupción del embarazo 

Seleccione una: 

a. Metrotrexate + misoprostol 

b. Mifepristona + misoprostol 

c. Misoprostol solo  

d. Estrógenos 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Misoprostol solo 

Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Cuál se considera el texto más antiguo en el que se habla de aborto 

Seleccione una: 

a. Papiro de Ebers. 

b. Antiguo testamento. 

c. Código Hammurabi.  

d. Nuevo testament 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Código Hammurabi. 

Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuándo delimita la Organización Mundial de la Salud la viabilidad del embrión 

Seleccione una: 

a. Embrión o feto cuyo peso sea igual o menor a 500 gramos. 

b. Gestación inferior a 20 semanas. 

c. Todas falsas. 

d. Todas correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas correctas 

Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Cual de los siguientes es un método para realizar una interrupción del embarazo 

Seleccione una: 

a. Métodos farmacológicos 

b. Métodos instrumentales 

c. Métodos quirúrgicos 

d. Todas las anteriores son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas 

Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cual es el método farmacológico más cómodo para la mujer en la interrupción del 
embarazo en el primer trimester 

Seleccione una: 

a. Metrotrexate + misoprostol 

b. Mifepristona + misoprostol  

c. Misoprostol solo 

d. Oxitocina 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mifepristona + misoprostol 

Pregunta 9 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuales son las complicaciones más frecuentes de un aborto 



Seleccione una: 

a. Hemorragia 

b. Esterilidad 

c. Infecciones  

d. A y C son correctas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y C son correctas 

Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando hablamos de interrupción farmacológica de las gestación nos referimos a 

Seleccione una: 

a. La utilización de distintos instrumentos aplicados a través de la vagina y cuello 
uterino para provocar la evacuación del contenido uterino. 

b. Los que se llevan a cabo a través de la pared abdominal mediante incisión quirúrgica, 
como son la histerotomía o microcesárea. 

c. La administración de fármacos por diferentes vías (intravenosa, oral, vaginal etc.) 
para provocar contracciones uterinas, dilatación cervical y como consecuencia de esto 

conseguir la expulsión del contenido uterino.  

d. Todos los anteriores son correctos 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La administración de fármacos por diferentes vías 
(intravenosa, oral, vaginal etc.) para provocar contracciones uterinas, dilatación cervical 
y como consecuencia de esto conseguir la expulsión del contenido uterino. 

Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Cuando hablamos de métodos instrumentales en la realización de un IVE nos referimos 
a 

Seleccione una: 

a. La utilización de distintos instrumentos aplicados a través de la vagina y cuello 

uterino para provocar la evacuación del contenido uterino.  

b. Los que se llevan a cabo a través de la pared abdominal mediante incisión quirúrgica, 
como son la histerotomía o microcesárea. 

c. La administración de fármacos por diferentes vías (intravenosa, oral, vaginal etc.) 
para provocar contracciones uterinas, dilatación cervical y como consecuencia de esto 
conseguir la expulsión del contenido uterino. 

d. Todos los anteriores son correctos 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La utilización de distintos instrumentos aplicados a través de la 
vagina y cuello uterino para provocar la evacuación del contenido uterino. 

Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El límite para la viabilidad de un feto o embrión que establece la Sociedad Española de 
Ginecología y Obstetricia (SEGO) es la misma que la que establece la Organización 
Mundial de la Salud 

Seleccione una: 

a. Si 

b. La SEGO establece como límite la semana 22.  

c. La SEGO establece como límite la semana 24 

d. La SEGO establece como límite la semana 25 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La SEGO establece como límite la semana 22. 

Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la interrupción farmacológica del embarazo del segundo trimestre, cuál de las 
siguientes es la dosis correcta de Misoprostol solo 

Seleccione una: 

a. 800 

b. 600 

c. 400 

d. Todas las anteriores son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas 

Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Hasta que edad gestacional se podría practicar un aborto si existe riesgo para la salud de 
la embarazada, según la ley orgánica 2/2010 de SSR y de la interrupción voluntaria del 
embarazo 

Seleccione una: 

a. 14 

b. 22  

c. 10 

d. 5 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 22 

Pregunta 15 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La elección del método para la realización de la interrupción del embarazo se basa en 

Seleccione una: 

a. Las semanas de gestación 

b. Características de la mujer 

c. Características del embarazo 

d. Todas las anteriores  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores 

Pregunta 16 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Precauciones para la realización de interrupciones instrumentales de la gestación 

Seleccione una: 

a. Precaución en el segundo trimestres si existe una cirugía previa uterina. 

b. Conización del cérvix.  

c. Existencia de IVE previo 

d. Edad mayor de 35 años 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Precaución en el segundo trimestres si existe una cirugía 
previa uterina. 

Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué complicaciones menores puedes aparecer tras la realización de un aborto 

Seleccione una: 

a. Adherencias cérvico-uterinas. 

b. Perforación uterina no complicada. 

c. Reintervención no urgente 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué se entiende por ley de supuestos 

Seleccione una: 

a. Leyes que consideran que el aborto provocado es un delito, salvo en algunos 

supuestos recogidos en la Ley en los que estaría despenalizado.  

b. Leyes que consideran que el aborto provocado es un derecho de la mujer, salvo en 
algunos supuestos recogidos en la Ley en los que estaría despenalizado. 

c. Leyes las cuales se rigen por el principio de que el aborto es un derecho de la mujer, y 
el Estado debe garantizar la libertad de la mujer a decidir sobre su vida reproductiva. 

d. las cuales se rigen por el principio de que el aborto es un delito, y el Estado debe 
garantizar la libertad de la mujer a decidir sobre su vida reproductive 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Leyes que consideran que el aborto provocado es un delito, 
salvo en algunos supuestos recogidos en la Ley en los que estaría despenalizado. 



Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la correcta 

Seleccione una: 

a. La interrupción voluntaria de embarazo (IVE) se define como la terminación de la 
gestación sin esperar el inicio espontáneo del trabajo de parto o aborto. 

b. Las técnicas que se utilizan para la práctica del IVE siempre son las mimas. 

c. Según las últimas estadísticas publicadas por el Instituto Nacional de Estadística el 
grupo de edad que más frecuentemente se somete a IVE son las mujeres de 20 a 24 
años. 

d. La respuesta A y C son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La respuesta A y C son correctas 

Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la ley orgánica 2/2010 de SSR y de la interrupción voluntaria del embarazo, hasta 
que edad gestacional una mujer puede abortar libremente 

Seleccione una: 

a. 30 

b. 10 

c. 14  

d. 28 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: 14 
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